



“浙江法制报”微信

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6485期 今日12版

我省疫情总体趋于平稳

新增本土感染者数量呈下降趋势

本报记者 胡宗昊 实习生 金逸尘

本报讯 25日下午,浙江举行第一百一十五场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会。记者从发布会上获悉,当前浙江疫情总体趋于平稳,多数地区报告新增本土感染者数量呈下降趋势,在落实“四早”、加强风险排查和日常管控的前提下,社会面风险总体可控。但由于奥密克戎变异株传播速度快、潜伏期短、隐匿性强,跨省份、跨地区之间交叉输入风险持续存在,近一周内我省报告省外周边城市输入疫情34起、感染者61例。

发布会上,省卫生健康委副主任孙黎明通报称,4月25日0—15时,浙江无报告新增本土确诊病例;新增本土无症状感染者15例,其中杭州上城区3例、拱墅区3例、临平区1例、余杭区1例,金华婺城区2例、义乌市1例,衢州市2例,台州天台县2例。

自3月3日以来,浙江本轮疫情累计报告本土确诊病例539例,其中杭州市145例、宁波市60例、温州市7例、湖州市25例、嘉兴市126例、绍兴市17例、金华市49例、衢州市98例、舟山市6例、台州市2例、丽水市4例。现有本土无症状感染者657例。

近日,杭州市拱墅区半山街道范围内发生局部聚集性疫情,涉及多条传播链,感染者波及5个城区。孙黎明介绍说,为应对疫情,杭州市第一时间启动应急响应,动态调整“三区”,迅速开展流调溯源、核酸检测、区域协查和隔离管控,强化社会面管控措施。“自4月23日以来,拱墅区等区域已连续开展3轮全员核酸检测,日新增报告感染者数量和Rt值(实时再生数)持续下降,半山街道范围内连续3天新增感染者均为集中或居家隔离发现,防控效果显现,疫情处置已进入控制期。”但考虑到续发传播链已出现多代传播,且个别感染来源尚不明确,仍需强化“三区”管控,

对感染者活动轨迹涉及的风险场所单位快排细查,严密防范,确保不漏一人、不漏一处。

为严防疫情,我省对社区商铺、大型商场、餐饮店、农贸市场、洗浴中心、棋牌室等人员聚集和流动场所严格落实疫情防控措施。孙黎明提醒,村、社区、单位要继续守好“小门”,企事业单位和平台要落实主体责任,针对公司业务员、快递员、营销员、网约车司机、水电工人等活动范围广、接触人员多的风险点,加强人员出行报备管理和日常健康监测,及时组织核酸检测,及时排查管控对象,争创“无疫单元”。

在支援上海抗疫保供工作方面,截至4月24日,我省援沪方舱医院累计收治14021例,赴沪累计核酸采样2000多万人次,并已进驻当地医院开展急危重症病例收治工作。应上海方面要求,将增派医技人员赴方舱医院开展B超、检验等工作。同时,闭环接收上海转运人员,已累计接收35801人。



预防接种 呵护健康

4月25日是“全国儿童预防接种日”。近日,德清县武康街道团委通过开设校园健康小课堂、制作主题宣传海报、发放资料等形式,宣传儿童预防接种相关知识。

王正 摄

吴谨

5.1%! 一季度浙江经济 开门稳

2版

这几日的西湖, 犹如安静的美女

7版

集结号吹响,他们为“政”能量代言 杭州拱墅政法干警:我们不胜不退!

本报记者 王乃召 王梓
通讯员 陈承国 拱法 拱检 马昊天 王媛

“一名驾驶员、一名机关干部、一名保安为一组,负责一栋楼,确保4袋物资送到每家每户,一样都不能少!”4月24日上午11点,杭州市拱墅区半山街道田园秋韵小区空地上,李映发有条不紊地分配物资、发放任务。

李映发是拱墅区委政法委综治协调科科长,转业前是作战部队连级指导员。平时低调少言的他,在此次抗疫紧要时刻,爆发出强劲的战斗力,军营中历练出来的组织动员能力,让他一同下沉一线的机关干部倍感安心。

不止是李映发,4月19日拱墅发生疫情以来,全区政法队伍充分发挥先锋模范作用,奔赴一线,助力核酸检测、走访巡查、人员转运……用实际行动为阻击疫情筑起“隔离带”。

一颗“爱心”,让他觉得所有付出都值得

4月23日凌晨,拱墅区人民法院接到指令后,全院100余名干警迅速集结,3名党组成员连夜带队下沉街道支援抗疫。早上5:00,干警们就冒雨到达指定社区,维持核酸检测现场秩序,开展社会面管控等工作。

4月25日,水映苑小区居民正有序排队做核酸检测,突然一名约10岁的小女孩哭了起来。正在维持秩序的法

警赵磊上前询问得知,小女孩的妈妈先下楼排队,等她下来后怎么都找不到妈妈了。赵磊当即找到社区工作人员,借来喇叭喊话。正急着寻找孩子的妈妈闻声赶来,“谢谢你们呀!”

连续两天在社区协助核酸检测后,法警大队大队长韩琦收获了一份感动——他在朋友圈晒出一名小女孩送给他的一颗画出来的五彩爱心,“整个人一下子感到元气满满”。“在这样特殊的时期,小女孩的鼓励让我们特别暖心,也让我想起了自己的女儿,觉得一切辛苦付出都是值得的。”韩琦说。

与病魔赛跑,这是一场不能落后的冲锋

4月21日凌晨4点,拱墅区检察院30名干警临危受命,星夜集结前往街道内某社区支援“疫”线。

该社区毗邻省肿瘤医院,除了原有的老弱和慢性病人外,还租住着一些外地赶来就医的肿瘤患者。实行“三区”管控后,这些原本计划就医的患者着急了。12名检察干警经社区安排分成三组,迅速投入到接待、安抚病患和筛查登记信息、需求的工作中。短短一个上午,这些肿瘤患者的基本情况、病因和治疗科室等详细信息就被逐一登记在册,为后续工作的开展奠定了基础。

“明天有专人给你送药上门!”“放心吧,一定会安排好

的。”“信息都登记好了,社区人员已经在跟医院联系了,下午就会通知你的。”……这些话给予了病人们温暖。看着一个个病患的需求被满足,拱墅检察人也有满满的获得感。

(下转2版)



浙江公告
信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫

